

## 娛樂

## 李美鳳加國艷遇不心動



▲千嬅明年休息造人  
◀李美鳳美麗如昔，吸引到年輕俊男

李美鳳與楊千嬅前晚以嘉賓身份，為十月的「關注乳癌月」亮起粉紅之光儀式。專誠自台灣回港出席活動的李美鳳，透露之前有朋友告知以X光驗乳癌會有輻射，經她親自向醫生查詢，這只是一般人的誤解，若做X光再加超音波，不單沒抵觸，更可互補不足，除了每年要給醫生檢查一次外，醫生也有教導平日用手自我檢查。

## 已有家庭和子女

結婚十五年，一對龍鳳胎今年已十三歲，李美鳳開心表示一星期後終於跟老公一起放大假兩星期，與一班自中學和大學認識的好朋友結伴歐遊。她說：「一對子女已懂得照顧自己，更要趁他們現在獨立，我和老公都要訓練獨立。」日前子女去露營，她與老公到日月潭散心，先行習慣沒子女陪伴的日子，感覺很輕鬆。李美鳳愛遊勝地，其實暑假期間她到過加拿大，依然美麗的她此行有兩次艷遇，先在博物館有中年漢跟她搭訕，事隔兩日跟女友午膳，又有來自法國的英俊年輕侍應請她吃三文治。她笑說：「我有家庭和子女，當然不會有興趣，加上自尊心重，又是守舊派，即使我仍是單身，也不接受年輕對象。」

## 千嬅：生仔講緣分

千嬅曾是註冊護士，對自我檢查乳房十分熟悉，也有定期作身體檢查，尤其是她想生小朋友，連帶老公丁子高都跟着緊身體，看之前被雜誌揭丁子高到診所驗精子便得知，她笑說老公已更換診所。問及二人檢查結果是否適合生小朋友？千嬅說：「婦科檢查半年一次，但最重要是情緒，要有適當休息。」她預計年底完成工作後，應可享受一至兩個月假期，到時心情會好。那會否密密努力「造人」？她笑謂不用密密做，但最終交由上天賜予。「身心健康才容易有，看我助手又有了，印象中她很忙，因為跟着我工作，所以我都問她老公平時吃些什麼，真是緣分。」



▲千嬅（左）恨生仔，看來要向李美鳳取經

## Eason 搞 Chirs 又攬又咀



▲憶蓮（前排右）和 Chirs 合唱，唱得投入

## 張智霖無約預無獎

張智霖（Chilam）昨日出席製表品牌 ZENITH 在港的專門店開幕禮，並擔任剪綵嘉賓。一向也是愛表之人的 Chilam 笑言看中店中一隻價值一百七十幾萬的限量陀飛輪手表，笑言希望能減到六位數字。談及近日電視台的挖角潮，Chilam 表示沒有收到王維基的來電或短訊，他本身跟無線已沒有合約，早在十幾年前已進駐內地，一向以部頭形式跟無線合作。

## 王維基沒接觸

若無線要求他回去救亡，他又願意嗎？Chilam 指這是行政和政策上的事，作為演員，最重要是有好劇本及對觀眾有交代，若沒有好故事，做什麼都是徒然。不過，他

覺得多幾間電視台也是好事，百花齊放才有好的節目。有指王維基出動銀彈政策，Chilam 坦言不知道，他亦不會拒絕。現在他跟澤東有約，所以跟其他人合作，也是萍水相逢，亦可能因為這樣，他從未拿過獎。

## 這是遊戲規則

問到他是否對無線有怨言？Chilam 就否認，他指早前拍的《魚躍在花見》都有好的收視，這已是觀眾給他的獎。他又恨做視帝嗎？他指自己跟無線不是經理人約，他明白遊戲規則，除非他簽了無線，否則應該不會有機會奪獎。他又指拍戲不是為獎項的，最重要觀眾喜歡。



▲張智霖拍劇重收視

## 亞姐 360 拍宣傳片

仁美清敘會長黎燕珊日前帶隊與亞姐們一起到昂坪 360 為「防止虐待兒童會」拍攝宣傳片段，呼籲市民參與 11 月 20 日「防止虐待兒童會」在該處舉行的慈善步行。

當日多位亞姐頭顱出席支持，其中韓燕、許瑩及應屆季軍劉曉智等都未坐過 360 吊車，而黎虹謙、韓燕、筱婧、袁小曼、張加慧及鄭伊娜則覺得很刺激，一班亞姐有如小學生去旅行般開心。黎燕珊更透露十一月二日為因「仁美清敘」重組兩周年而主辦《3D 三劍俠之雙城暗箭》慈善首映，近期各位會員都非常落力籌款，更笑言大家要向朋友們埋手，希望大家多買幾張戲票做善事，但香港人一向都有善心，加上有好戲睇，相信會獲很多善長支持。



▲黎燕珊（右後二）帶亞姐坐昂坪 360，如帶小朋友去旅行般，大家都心情興奮

## 小 S 懷孕不改辣媽形象

前天傳出小 S（徐熙娣）懷孕第三胎的消息，昨日小 S 與蔡康永錄影《康熙來了》，親證確是已懷孕三個月。但小 S 昨日仍穿三吋高跟鞋，連續兩胎生的都是女兒的小 S，曾被指積極尋求生仔秘方，希望一索得男，更有指小 S 夫婦兩做了精蟲分離術，目的是為生仔。

## 英文名「Alice」

對此小 S 昨日作出否認，她指上一胎懷孕前，跟老公一個拚命吃蔬菜一個吃肉，聽說這樣比較容易生兒子，但最後還是生女兒，所以今次也是順其自然。她坦言一直也想再懷孕，但卻未成功，後來她跟老公都說不想生了，卻懷孕了。她更表示在受孕那段時間常跟老公喝酒，更經常喝醉。她都勉勵姐姐大 S，相信心情放鬆才容易懷孕，太想要反而會沒有。問到她還會主持節目多久？她表示可以主持多久就做多久，相信做主持做到懷孕八個月也沒問題的。問到她今胎是男還是女？小 S 指前兩胎也是女，現在真的沒有特別想生男還是生女；她覺得這次懷孕的徵狀跟前兩次差不多，可能是女兒的機率很大，她更想好英文名，BB 會叫「Alice」。她指自己也是家中排第三的，又孝順又會賺錢，所以生女兒也很好。

但小 S 還是不改辣媽形象，今天錄影仍然穿着至少高度七公分以上的高跟鞋，讓人看了忍不住為她捏一把冷汗。



▲小 S 造人成功，喜極而泣

## 江若琳生日想拍拖



▲江若琳生日，昨日獲小孩獻吻

江若琳昨日到翠屏邨一幼稚園進行探訪活動，並獲小朋友們為她慶祝明天（30 日）的 24 歲生日，不過最初要求小朋友向她獻吻時，小朋友們卻怕醜不肯，慚被派檸檬的她幸好終獲其中一位小妹妹獻吻，未至於太過尷尬。當她指帶了很多公仔送給小朋友時，被笑問是否現在不玩公仔，玩真人，哈哈；至於生日願望，就是事事順利、新片大賣、身體健康、世界和平和買樓做業主，2012 不會世界末日。」她還高興指早前為電影增肥 20 多磅已減去 7 磅體重。

## 往敦煌拍劇

談到後日飛往敦煌四個月拍劇時，江若琳透露首日在當地零下十多度即要拍跳海戲，會飲定燒酒暖身；而其後仍會到北京推出國語碟，預計明年五月才返港。說到可進軍內地賺人民幣，還會否考慮為無線拍劇？她直言與無線仍有歌星合約，無線亦有找過她，雖然酬勞是歌星價，不過自己也是因無線劇集而獲內地人認識，故有時間也會為無線拍劇。

## 張艾嘉讚兒子生性

有線娛樂新聞台本周六的《星級會客室》請來張艾嘉做嘉賓，暢談她在電影圈多年做演員和導演的點滴，她直認被杜琪峯說中，自己不懂拍商業化的電影，又坦言十分擔心香港電影的發展，希望香港能製作出有本土特質的電影。

談起做導演，原來張艾嘉喜歡讓演員和工作人員自己發揮，她說：「我會讓演員自己表達，給他時間去消化角色和投入感情，我試過等繆騷人拍一個鏡頭就等了三日，但出來的效果很好。」她認同杜琪峯指她的電影不夠商業化。

## 做暑期工

另張艾嘉打從 13 歲開始就自己工作賺錢，甚少問家人拿錢，問她是否也向兒子灌輸同樣的金錢觀念？她坦言現時供兒子到英國讀書，只給他最基本的需要，希望他學獨立。而剛過去的暑假，她找了份酒店行李服務員的兼職，她道：「我知道他找工作也不易，見到他一手一腳搵工，又不嫌人工低，這樣生性實在令我好感動。」



▲張艾嘉（右）接受汪曼玲訪問